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FEA Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa A" Aukeiou

Tpanela OepudTwy KedaAato 2°
Napdypadog 2.1

1. OEMA 20 (12685)
Av ylLa TOUG POy LATLKOUG aplBuoug a, f # 0, .oxVeL oTL:

(a+B) (% + %) = 4, t6te va anodeifete OtL:
a) % + g = 2. (Movabdec 12)
B)a = L. (Movadec 13)
2. OEMA 2 (13053)
Eotw a, B, y mpayuatikol aplBpol yLa Toug omoioug Loxvouv a + f +
y = 0kavafy # 0.
a) Na armodeitete oTL

. +y=—a. (Movadec 6)
CZZ
= —a. Movadec 6
i ey a (Movadec 2) 2
7 ] /4 4 B y
B) Me mapouoLo TPOTIO VA ATTAOTIOLNOETE Ta KAAopAT S 2B Kol val
, 6(2 '32 )/2 ,
amodeiete + + = 0. (Movabdecg 13)

p+y y+a a+pf
3. OEMA 2 (13088)

Eotw X,y mpaypatikoi apBpol. Opifovpe: A = 2(x+y)? — (x —y)? —
6xy — y*
a) No amodeiéete otL: A = X2 (Movabdec 13)
B) Na amobeifete 6tL 0 aplBpoc B = 2 - 20222 — 20202 — 6- 2021 —
1 eival loog pe 1o TeTpdywvo pucotkol aplBuou tov omoio va
npoodlopioeTe. (Movabdec 12)

4. OEMA 2 (13472)
Eotw a, B mpaypatikotl aplBuoi, Stadopetikol LeTOEL TOUC, YLO TOUG
omoioug toxvouv a? = 2a + B kat % = 2B + «a.
o) Na amnodeifete otL:
.a?—p*=a-—p. (Movadec 8)
i.a+p =1. (Movadec 8)
B) Na Bpeite tnv Tun tng mapdotacng A = a? + B2. (Movddeg 9)
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FEA Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa A" Aukeiou

5. OEMA 2 (14458)

Eotw X, ynmpaypatikol aplBuol yLo Toug omoioug LoXUEL:

(x +4y)(x +y) =9xy.

a) Na anodeitete otl

.2y —x)2=0 (Movdsec 8)

i. y= g (Movadec 5)

2 2
B) Na anoSeifete 611 (Zy — g) + (Zy + g) = 10y~2.
(Movadec 12)

6. OEMA 2 (14473)

[0t TOUG MPAYATIKOUG apLlOOUG X KOL Y LOXUEL:

4x+5y
x—4y -
a) Na beifete oL Yy = 2. (Movadeg 12)
B) Na y = 2x, va UTOAOYLOETE TNV TLUA TNG MOPACTACNG

2 2
4 =2 +i3; Xy (Movddec 13)

7. OEMA 2 (14489)
Av oL aplBuoi 2a — 1 kat B — 1 eivat avtiotpodot, pe o #= 1 ko 3 # 1
va Oeitete otL:
a) 2a + B = 2af. (Movadec 10)
B) OtaplBuoix = oo — Bkaty = a1 — 2B) + 2P eivar avribetol.
(Movabec 15)
8. OEMA 2 (14555)
Av yLa TOUG TTpayLaTIKOUG aplBoug x, y LOXUEL N 0XEON
(x — 2y)2 — 2(3 — 2xy) = 5y%-1
a) Na anodeifete 6L x? — y? = 5. (Movadec 12)
B) Na umoloyioete tnv Twun tng mapdotaong P = (x + y)3(x — y)3.
(Movadec 13)

9. OEMA 2 (35388)

Aivovtal oL mpaypatikoi aplbpot a, B,y, 6 pe f # 0 kaLd + y wote va
LoxUouv: 2+f _ 4k L—=2
X N 5—y 4

a) Na anodeiete otta = 30 koL § = 5y. (Movadec 10)

Zs)\iéaz
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FEA Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa A" Aukeiou

B) Na Bpeite tnv TN NG mapaoctaong: I = ay+By (Movabecg 15)

BS-By
10. OEMA 2 (36884)
a) Na 6ei€ete OTL yLoL OTIOLOUGOATIOTE TPAYUATIKOUG aplOuoUg X, y
wyvet: (x — 1) + (y +3)? = x? + y? — 2x + 6y + 10.
(Movadec 12)
B) Na Bpeite toug apBuoulc x, y, wote: x2 + y2 — 2x + 6y + 10 = 0.
(Movadec 13)
11. OEMA 3 (14329)
Alvovtol ol aAyeBpLKEC TTOPAOTACES A = _7“, B = a?.

a) Na Bpeite yla TOLEG TILEG TWV TIPAYUATIKWY aplBuwy a, S ot
aAyeBplkec mapaotaoelc A, B eivat mpaypatikol aptBpoi dStadopetikol
tou 0. (Movadec 10)
B) Na amodeitete otL oL aplBuoi 4, B eival avtiBetol, av kot povo, av ot
aplBpuoti a, B eivat avtiotpodot. (Movadec 15)

12. ©EMA 4 (15052) . ! -
Y10 SutAavo oXApa TO TETPAYWVO
ABI'A €xeL mAevupad ton He 6 Ko oL E z
guBeiec EZ kot HO gival mapdAAnAeg 1
OTLG TTAEUPEG TOU. Av KZ = x Kkall
KH =vy,x,y € (0,6), tote: .
a) Na untohoyioete ta E4, E,, E5, E e
N BonBela Twv x, y. E, E
(Movadec 8)

B)Na Bpeite ta eppada Eq, E,, E3, E,

TWV TEc0ApWV opBoywviwv Tou A a :

OXNUATOG OTav X = 4 kaLy = 2.

(Movadec 6)

y) Av etunAéov oxvel E; + E; = E, + E,, va amobeiéete otL:
i.xy+9=3(x+y). (Movabeg 6)

ii. TouAaxLotov eva amo ta TuRpata EZ kot HO dLEpyetal amo To KEVIPO

O TOU TETPOYWVOU. (Movadec 5)
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Nopaypadog 2.2
13. OEMA 2 (12673)

Eotw a, f mpayuatikol aplBpol yLo Toug omoioug LOXUEL:
O0<a<p.

a) Na amtodeitete otL % < % (Movadec 13)
B) Na amodeifete 61l +% < B3+ % (Movddec 12)

14. OEMA 2 (12922)
Atvovtat oL tapaoctdoeig A = a? + B% kaw B = 2apB, a, € R.
a) Na Bpeite tig Tipeg Twv a, f € R yua tig onoieg A = 0. (Movadeg 8)
B) Na anodeiéete 0ttA — B = 0 yia kaBe a, f € R. (Movadec 9)
y) Na Bpeite tn oxéon petaéL twv a, f € R wote va loxvet A — B = 0.
(Movadec 8)
15. OEMA 2 (13266)
Atvovtat oL tapactdoeic A = a? + 4a + 5k B = (26 + 1)? — 1, pe

a,f € R.

a) Na Seifete otLyia kdBe a, B € R woyvel A = (a + 2)% + 1.
(Movadec 8)

B)i. Na deitete o1tA+ B = 0. (Movabdeg 9)

ii. Na moleg e Twv a, f € R oxveltA + B = 0; (Movadec 8)

16. OEMA 2 (13323)
a) Na amodeiete OTL yLa omOLOUCGSATOTE MPAYUATIKOUG aplOuolg x, y
wxvet: (x — 12+ (y +4)? = x? + y? — 2x + 8y + 17. (Movddeg 12)
B) Na Bpeite Toug mpaypatikolg aplBpous X KoL YWOTE:
x?4+y2—-2x+8y+17=0. (Movédsec 13)
17. OEMA 2 (14410)

Atvovtat oL tapaotdoel A kaw B ue A = a? + a + i kat B = (B — 3)?

a) i) Na beiete 0TLA + B = O yia kaBe a, f € R. (Movabdeg 9)
i) Na mpooblopioete toug aplBuoug a,  €toL, wote A + B = 0.
(Movabdec 8)
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FEA Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa A" Aukeiou

B) Ynapyouv tipeg twy a, f € R, wote A = —B; Na attloAoynoete TNV

amnavtnon oog. (Movadec 8)
18. OEMA 2 (14475)

Av a kot f mpayupatikoi aplBpol pe2 <a <4kal—4 < < -3,va

Bpeite Ta OpLa LETAEL TWV OTIOLWYV TIEPLEXETAL N TLUN KOBEULAC aTto TLG

TIOPOOTACELC:

a)a + 206 . (Movabdec 12)

B)a —p. (Movadec 13)
19. OEMA 2 (14492)

OpBoywvio mapaAAnNAOYpALO EXEL LAKOGC X EKATOOTA KoL TTAATOC Y

EKOTOOTA, avtiotolya. Av yla ta uAKkn X Katy woxvet: 4 < x < 7 kol 2 <

y < 3 tote:
a) Na Bpeite petafl MOLwWV TIHWV KUMALVETOL N TLULA TNG TIEPLUETPOU
ToU opBoywviou mapaAlnAoypAappou. (Movadeg 12)

B) Av to X peElWOel katd 1 Kal To Yy TPUTAACLAOTEL, Kol val elval AKN

TWV TTAEUPWV €VOC opBoywviou mapaAAnAoypdppou, TOTe va Bpeite

HETOEY TIOLWV TLUWV KUMALVETAL N TIUA TNG TIEPLUETPOU TOU VEOU

opBoywviou mapaAAnAoypAappou. (Movabdec 13)
20. OEMA 2 (14704)

Av2 <x<3kaLl <£y<2,vaBpeite petafl mMolwv TLLWV KUPALVETAL N

TLUA KOBEULAC aTtO TIC AP OKATW TIOPOOTACELG:

a)x+y (Movddec5) B)2x-3y (Movadeg10) ) § (Movdseg 10)
21. OEMA 2 (35040)

Atvovtat oL tapaoctdoelg: K = 2a? + B2+ 9 ko A = 2a(3 — B),

omov a,f € R.

a) Na Seifete 6t K — A = (a? + 2af + %) + (a? — 6a + 9).

(Movadec 3)
B) Na deiete ot K = A, yia kdBe Tipn twv a, S. (Movabdec 10)
y) Na moLeg TLHEG Twv a, f oxVeL n wootnta K = A; Na atttoAoynoete
TNV anavinon oog. (Movadec 12)

22. OEMA 2 (36899)
Aivovtal mpaypatikoi apOpol a, f pe a > 0 ko f > 0. Na beifete ot
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FEA Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa A" Aukeiou

a) a + 2 > 4, (Movadec 12)

B) (a+2)(B+3) =2 16. (Movéseg 13)

23. OEMA 2 (37179)
Aivovtat ol mapaoctdoelg: K = 2a? + f% kat A = 2ap, 6mou a, B € R.
a) Na anodeiete ot K = A,yia kaBe tun twv a, S.
(Movadecg 12)
B) Mo moleg TIHEG TwV @, B LoXVeL n wootnta K = 4;
(Movadec 13)
24. OEMA 2 (37871)

Alvetol n mapdotoon 4 = x4 +

4

iZ—z’ x # V2.

a) No Sei€ete 0L A = x* + x2 + 2. (Movédecg 15)

B) i.Na autioloyroete ylati A > 0 yia kdBe x = +v2.  (Movddec 5)
ii. Mo ToLal TLun Tou x N mopadotoon A MOLpVEL TN UKPOTEPN TLUN TNC;

(Movadec 5)

25. OEMA 3 (14602)
Av 0 < a < 1, tote:
a) Na arnobeifete 6t 0 < a3 < a. (Movadec 13)
B) Na Statdete amod Tov UKPOTEPO TIPOC TOV HEYAAUTEPO TOUG
apBuouc: 0, a3, 1, «a, % (Movadec 12)

26. OEMA 3 (14713)
Ailvetal n mapdotaon A = a3+2a0;2++29aa+18,a > 0. Na amodeitete otL:
a) a® + 2a? +9a + 18 = (a? + 9)(a + 2). (Movdabeg 7)
B) Na kaBe a > 0 oxvEeL

a’+9

i. A= — (Movabdec 8)
ii. A = 6. Mote LoxVeL N wootnta A = 6; (Movabec 10)
Napdypadog 2.3

27. OEMA 2 (13177)
Aivovtal oL mpaypatikol aplBuot a, B yla toug onoioug loyvel 2 < a <
3kat—2 < f < —1.
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FEA Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa A" Aukeiou

a) Na dei€ete otL: |a — 3| =3 —akat|f + 2| =B + 2. (Movadeg 8)

B) Na deiete otL: 0 < a + S < 2. (Movadec 8)
y) Na &eifete otL n Tun tng mapaoctaong |a + S| + |a — 3| — |8 + 2|
elval ton pe 1. (Movadec 9)

28. OEMA 2 (14071)
a) H aAyeBpikn mapaoctaon K, mou ekdppalel to aBpolopa Twv
QTMTOCTACEWV TOU 0plOpol X amd Toucg aplBuouc 2 kat -1, mavw otov
afova ival:
A. K=|x+1|+|x-2| B. K=|x-1|+|x+2| T.K=(|x|+1)+(|x]-2)
Na ypaete oto TeTpAdLo 00 TN OWOTH apAoTaon Kol va
QLTLOAOYINOETE TNV QMAVINGCK OOC. (Movadecg 5)
B) Av elval K=|x+1]| + |x-2| tote:
i) No urtoAoyloete TNV TR TNG Mapaoctaong K otav x = %
(Movadec 10)
i) Av x>2 va ypayete xywpic anoAuto tnv mapaoctaocn K kat va
amnodeitete oTL K>3. (Movadec 10)
29. OEMA 2 (14412)
Av yLa TOUG IIpay LATIKOUG aplBuoug a, f woxveLta > f, pe f > 1 kat
a > 1, tote
a-p  |1-al _
la-Bl 1-a
a-B  [1-al
la-Bl  1-a

a) Na deitete otL (Movadec 12)

B) Na éeiete otia + >

30. OEMA 2 (14491)
a) Na AuBei n aviowon |y—-3]| <1 (Movabdec 12)
B) Av X,y €ival pnkn Twv AEUpwvV vog opBoywviou
rnapaAAnAoypappou, pe 1<x<3 kat 2<y<4 Ttote va Bpeite petalv
TIOLWV TLUWV KUHaveTat n tun tou epPadou E tou opBoywviou.
(Movadec 13)

(Movadec 13)

31. OEMA 2 (14572)
ALVETOL TTPOYHATLKOC aplOUOC x, yLa Tov omolo toyvet: |x + 2| < 1.
Na deitete ot
a) -3 <x<—1. (Movadec 10)
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FEA Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa A" Aukeiou

B) |2x + 4| < 2. (Movabec 15)
32. OEMA 2 (14617)

Aivetaw n aviowon |x — 7| < 1 (I).

a) No arodeiéete otLx € (6, 8). (Movabdecg 12)

B) Av yvwpiloupe otL k € (6,8), va amodeitete otL % € (3,4).

(Movadec 13)

33. OEMA 2 (14730)

Aivetow n mapaotoon A = |x — 2| + 3,x € R.

a) Na Bpeite

i. Tnv T g mapdotoong 4 yia x = 23 — 32 (Movadeg 8)

ii. TLC TLUEC TOU X, woTE va LloyVuel A = 5. (Movadec 10)
B) Na e€etdoete av pnopet n mapaotaon A va mapet tnv T 2. Na
QULTLOAOYAOETE TNV ATTAVINOK COC. (Movabec 7)

34. OEMA 2 (15054)
Eotw a, B, y mpaypatikol aplBuoi yia Toug omoiouc LoYUEL :
a<0<p<y.
a) Na atttoAoynoeTe ylati o aplOpog
A=ala—B)(y —B)F  elvaw Betikog. (Movadeg 16)
B) Na amobeiéete ot a+ |la —PB|+ |y — Bl —y = 0. (Movadeg9)
35. OEMA 2 (35041)
Lot ToV Tpaypatiko apduod x wxvet: d(2x,3) = 3 — 2x
a) Na amodeitete otL x < % : (Movabdec 12)

B) Av x < %, va anodeifete otL n napaotaon: K = |2x — 3| — 2|3 — x|

elval aveéaptntn Tou x. (Movadec 13)
36. OEMA 2 (35112)

Aivetal n mapaotoaon: A = |3x — 6| + 2, 6mov 0 x €lvol TPAYUOTIKOC

apLOpuoc.

a) Na amodeitete ot

i.ylakaBe x = 2, A = 3x — 4.

ii. yla kdbe x <2, A =8—3x (Movabdec 12)

lrewpylog E. Kapadépng MaBnuatikog

ZEMGOLS



FEA Apyoug OpeoTikoU AAyeBpa A" Aukeiou

B) Av yla Tov x LoYUEL OTL X = 2 va amodeifete OtL:

2_
l:;c_6|1+62 = 3x + 4. (Movadec 13)

37. OEMA 2 (35412)
Mo KAOE TPOYUATIKO aplOuo x pe tnv whotnta 5 < x < 10,
a) va ypaeTe TIC mapaotdoelc [x — 5] kat |x — 10| xwpig TL¢ armoAUTEC

TLUEC. (Movabdec 10)
]

B) va. urtoAoyloete TNV TN TN Mapdotaong: A =
(Movadec 15)
38. OEMA 2 (36894)
a) Av a < 0, va deiéete otL: o +% < -2. (Movabecg 15)
B) Av a < 0, va bsifete otL: |a| + E > 2. (Movadec 10)
39. OEMA 2 (36898)
a)Av a, B € R — {0}, va deifete ot %| + |§| > 2 (1). (Movadec 15)

B) Mote oxvel n wootnta otnv (1); Na attloAoyroeTe TNV amavtnon oag.
(Movadec 10)

40. OEMA 2 (37201)
Alvetal n nmapaotaon A = |x — 1| + |y — 3|ue x, y mpaypatikoug
aplOpoUg yLa Toug omoioug LoyVel: 1 < x < 4 kaL 2 <y < 3.
Noa anodeiéete ot
AA=x—y+2. (Movabdec 12)
B)0 < A4 < 4. (Movadec 13)

41. OEMA 4 (13179)
Aivovtal oL mpaypatikol aplBuot a, B yla toug onoioug toxvel 1 < f <
2kal2 < a < 4.
a) i. Me tn BonBeLla tou afova TwV MPAYUATIKWY aplOpwv va deiéete
OTL N amootaon Twy a Kal f elvat pkpotepn r ion tou 3. (Movadeg 7)
ii. Na armodeifete alyeBpika tnv amavinon oto i epwtnua. (Movadeg 7)

B) i. Na beigete oul<i1< % (Movaobeg 5)

o =
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ii. Na Bpeite Toug aplBpolg a kat f yLa Toug omoloug LoYVEL:
|1—£| = |%—1| : (Movadec 6)

a

42. OEMA 4 (33888)
Aivovtal oL mpaypatikoi aplbpol a kat  yla Toug omoioug LoxUEL:

(a—1DA-p)>0

a) Na 6eiéete otL o 1 €ival petall Twv a kal S. (Movadecl3)
B) Av emumAéov | — a| = 4, va umoAoyloeTe TNV TIUA TNG TOPACTACNG
K=la—-1|+|1-pB|. (Movabec 12)

43. OEMA 4 (36672)
Alvovtal ta onpeia A, B kat M mou mapLlotdvouv otov afova Twv
TIPAYUATIKWY aplBUwWVY Toug aplbpolg —2, 7 Kal X aviiotolxa, JUE
—2<x<7.
a) Na SLaTUTIWOETE TN YEWUETPLKN EPUNVELN TWV TTAPACTACEWV.

i) [x + 2] (Movadec 4)

i) [x — 7| (Movabdec 4)
B) Me tn BorBela Tou dova va SWOETE TN YEWUETPLKA EPUNVELD TOU
aBpolopatog: |x + 2| + |x — 7|]. (Movabdeg 5)
y) Na Bpeite tnv tun tng mapaoctaonc A = |x + 2| + |x — 7|

VEWLETPLKA. (Movadec 5)
8) Na emuBeBatlwoste aAyeBpLKA TO TPONYOUEVO CUUMEPACHLAL.

(Movadecg 7)
Napdypadog 2.4

44. OEMA 2 (12943)
Atvovtal oL aplBuot a = %(3 + \/E) Kat f = %(3 — \/g)
a) Na urtoAoyioete to aBpolopa a + [Kal To ywopevo a - f§
(Movadeg 12)
B) Na anobeifete 6t a? + B2 =7 (Movadec 13)
45, OEMA 2 (14452)
Aivovtat ot aptBpoi @ = V3 — 1kt B =+/3 + 1.
a) Na Seifete 6L a? + af + B2 = 10. (Movddec 15)

B +Z4+1="5. (Movabdec 10)

B) Na deitete oTL— 2
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46. OEMA 2 (14599)
AV ylaL TOV TIPOYUATLKO oplOpd x oXVel |2x| < 2, tote:
a) Na amodeitete oL —1 < x < 1. (Movadec 12)
B) Na amodeifete otL yo kdBe x € (—1,1), woyxveL x? < 1.
(Movadec 13)
47. OEMA 2 (14682)
Aivovtat ot apBpoi: 4 = (v/3)° kat B = (3/3)°.

a) Na deiéste 0t A — B = 18. (Movabdeg 12)
B) Na Statdete amod to pkpdTEPO 0TO PeYAAUTEPO TOUC aptBpolc V3,
/3. (Movadecg 13)

48. OEMA 2 (14750)

Aivovtal oL etepoonuoL aplBuoi a, B, pea =1 + 24/2 Ko S = V2 -2.

Na deitete ot

a) a? + % = 15. (Movadec 12)
B) Va? + 2,/B2% = 5. (Movadec 13)

49. OEMA 2 (14774)
2 2
a) Na deifete OtL (2 + \/E) = 9 4 4+/5 kau (1 - \/E) =6—2V5
(Movabdec 13)
B) Me tn BonBela Tou epwTAHATOC a) f e OTIoLoV AAAO TPOTIo BEAETE,

va Seifete 61V9 + 4V5 + V6 — 245 =1+ 2V5.  (Movédec 12)
50. OEMA 2 (14849)

a) No amobeifete 6t 2 < /5. (Movadec 7)
2

B) Na amodeitete oTL (2 — \/E) =9 — 44/5. (Movadec 10)

y) Na amodeifete otl \/9 — 44/5 =+/5- 2. (Movabdec 8)

51. OEMA 2 (15051)
2
a) Na amodeitete otL (2 — \/E) = 9 — 4/5 ko va urtohoyioeTe To

2
QVATTTUY QL (2 + \/E) : (Movadecg 12)
B) Nt Bpeite TLC TETPAYWVLIKES pilec Twv aptBpwv 9 — 44/5 kat 9 + 4+/5

(Movadec 13)
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52. OEMA 2 (34152)
Aivovtat ot apaotdoelg: A = 4/ (x — 2)2 kaw B = 3/(2 — x)3 , émou x
TIPOLYLOLTLKOC apLOOC.
a) Mo TToLeg TLUEC Tou X opiletal n mapdotaonA; (Movadec 07)
B) Mo TtoLeg TIUEG ToU X opiletal n mapdaotaonB; (Movabdec 08)
v) Na Seikete o1t yia kaBex < 2, 1oxvel A = B. (Movadec 10)
53. OEMA 2 (34155)
Av elval A = i/g, B=+3, I = E\’/g, TOTE:

a) Na amnodeitete 0tLA - B - ' =+15. (Movabdec 15)
B) Na cuykpivete toug aplOuouc A4, B. (Movadec 10)

54. OEMA 2 (34157)
Av eivald = 2 — V3 ,B = 2 + /3, tote:
a) Na amnodeitete 0L A - B = 1. (Movabdec 12)
B) Na urtoAoyioete tnv twur tng mapdotaonc I1 = A% + B2,
(Movadec 13)
55. OEMA 2 (36778)

Vx2+4x+4  Vx2-6x+9

x+2 x—3
a) No Bpeite TIC TIMEC TTOU UITOPEL va TTAPEL 0 ApLBUOC X, WOTE N

napaoctaon K va €xeL vonua mpaypatikol aplBpou.
(Movabdec 12)

B) Av —2 < x < 3, va amnodeitete O0tL N napdotaon K eivol otaBepn,
dnAadn aveéaptntn Tou X. (Movabdecg 13)

56. OEMA 2 (37172)
Alvovtol oL aplOUNTIKEG mapaoTtaoelg: A = (\/7)6, B = (%)6,
r=(¥6)"
a) Na amobeitete ot A+ B+ T' = 23. (Movadeg 13)
B) Na cuykpivete Touc aplBpouc: V3 kat V6. (Movasec 12)

57. OEMA 2 (37192)
JToV Mivaka TNE TAENC oac Elval YPOUUEVEC OL TTAPAKATW TTANPOodOopPLEC
(mpooeyyioeLg)

Atvetal n mapdotaocn K =
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V2 =1,41,V3 = 1,73,V5 = 2,24 ,\7 = 2,64
a) Noa eTiAEEeTE Evav TPOTIO WOTE VAL OLOTIOLCETE TA TIOPOTIAVW
dedopéva (omoLa Bewpeite KATAAANAQ) KAl VoL UTTOAOYIOETE e

NPOGEYYLON EKATOOTOU TOUC apldpouc V20 , V45 kat v80
(Movabec 12)
B) Av 6gv uTtripxaV OTOV TIVOKOL OL TTPOOEYYLOTLKEC TLUEC TWV PL{WV, TIWC
3-4/20++/80
Va5—/5
(Movadec 13)

Ba pmopovoate va UTTOAOYLOETE TNV TLUN TNC TAPAOTAONC

58. OEMA 2 (37194)
a) Na Seifete ot 3 < /30 < 4 (Movadec 12)
B) Na cuykpivete touc apBuolc /30 kat 6 — /30 (Movadec 13)
59. OEMA 2 (37197)
Atvetal n mapdotaocn A = V1 — x — V2.
a) Mo TToLeC TLUEC ToU X opiletal n rmapdotaon A; Na attloAoynoeTe TNV
QmaAvINon oag Kot vol YpAPETE To CUVOAO TWV SUVATWV TLUWYV TOU X O€
nopdn dtaotiuatod. (Movabdec 13)
B) Na x = —3 va anodeifete 611 A3 + 42+ A+ 1 =0. (Movdadec 12)
60. OEMA 2 (37198)
Aivetal n mapdotaon B = 1/ (x — 2)5.
a) o TtoLeC TLUEC Tou X opiletal n mapaotaon B; Na attloAoyrnoete tnv
QmaAvINon oag Kot vo YpAPETE To CUVOAO TWV SUVATWV TLUWYV TOU X O€
nopdn dtaothpatod. (Movabdecg 13)
B) Mo x = 4, vo. amodeifete ot1: B2 + 6B = B*. (Movadec 12)
61. OEMA 2 (37199)
Aivovtat ot apBpoi: A = (V2)® kat B = (3/2)°

o) Na deiéete ot A — B = 4. (Movadec 13)
B) Na Statd€ete amod Tov UKPOTEPO TIPOC TOV HEYAAUTEPO TOUG
apbpovc: V2, 1, 32 (Movabdec 12)

62. OEMA 3 (14805)
Eotw a €voc MPayHaTIKOG aplOUOC, ylo Tov omtolo LoxUEL:

a=[3vV2—-4|+2[\V2-2|
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a) No amodeifete OtL a = V2. (Oswpriote 611 V2 = 1,41)
(Movadec 10)

B) Me tn BoriBela tou epwtrpatoc (a) va anobdeifete 61l a = 2a.

(Movadec 5)
y) No Bpeite Tnv aplOunTLKn TLUr TG mapAoTOoNnS
A=ad+ (a—1)> (Movddec 10)

63. OEMA 4 (14931)

Aivovtat ot mpaypatikol aptBpoi a, B, pea = 1 + V2 kot f =1 —+/2.
a) Na urtoloyioete TN T the napdotaong 4 = a? — B2,

(Movadec 7)
B) Na umoAoyioete tnv TN tng mapdotaong B = va? — /2.
(Movadec 8)

v) Av A = 442 ko B = 2, va Seifete ot Ja? — B2 > Va2 — /2.
(Movadec 10)
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«To/ta Bépa/ta mpoépyetal Kat avtAndnke/av and tnv mhatpopua tng Tpdnelog Ospdtwyv AlaBabuiopévng
AuokoAiag mou avarmtuyxdnke (MIS5070818-Tpamnela Bepdtwy AtaBabuiopévng AuckoAiag yia tn AsutepoBabuta
Exmaidevon, Feviko AUKeLo-EMAA) kal eival SLadIKTuaKd 0To SLKTUAKO TOTIO ToU IvoTitoUTou EKIatdeuTIKAC MOALTLKAG

(1.E.N.) otn 8tevBuvon (http://iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-arxiki-selida)».
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